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ΔΗΛΩΕΙ ΜΑΘΗΜΑΣΩΝ / ΑΝΑΝΕΩΕΙ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 
ΕΑΡΙΝΟΤ ΕΞΑΜΗΝΟΤ 2020 -2021 

Οι δθλώςεισ μακθμάτων / ανανεώςεισ εγγραφών για το ΕΑ εξάμθνο 2020 -2021 κα γίνονται από: 

18 Μαρτίου 2021 μζχρι και 04 Απριλίου 2021 

Πλοι οι φοιτθτζσ υποχρεοφνται να δηλώνουν μζςω τησ ηλεκτρονικήσ Γραμματείασ (https://e-

secretariat.teiemt.gr/unistudent/) όλα τα μακιματα του ΕΑΡ εξαμήνου τα οποία κζλουν να 

παρακολουκιςουν και να εξεταςτοφν ςφμφωνα με τθ δομι του προγράμματοσ προπτυχιακών ςπουδών, 

αλλά και όλα τα οφειλόμενα μακιματα. 

Πποιοσ φοιτθτισ δε δθλώςει μακιματα μζςα ςτθν ανωτζρω προκεςμία δεν μπορεί να εξεταςτεί ςε 

κανζνα μάκθμα, να κατοχυρώςει βακμολογία ςτο τρζχον εξάμθνο, οφτε να προμθκευτεί δωρεάν 

ςυγγράμματα.  

Επιςθμαίνεται ότι θ ανανζωςθ εγγραφών ςε κάκε εξάμθνο ςπουδών είναι υποχρεωτική για όλουσ τουσ 

φοιτητζσ, ακόμθ και για τουσ επί πτυχίο που ζχουν περάςει όλα τα μακιματα και οφείλουν πρακτικι 

άςκθςθ ι πτυχιακι εργαςία ι και τα δφο μαηί.  

Πςοι εκπονοφν ιδθ πρακτικι άςκθςθ ι πτυχιακι εργαςία (δθλ τα ζχουν δθλώςει ςτο προθγοφμενο 

εξάμθνο) και δεν χρωςτοφν μακιματα υποβάλλουν κενι διλωςθ. 

Οι φοιτθτζσ μποροφν να μεταβάλλουν τθ διλωςι τουσ όςεσ φορζσ επικυμοφν μζχρι τθ λιξθ τθσ 

περιόδου των δθλώςεων αρκεί κάκε φορά που είτε κάνουν αλλαγι τθσ διλωςθσ είτε όχι βγαίνοντασ από 

το ςφςτθμα να κάνουν οριςτικοποίηςη. 

Ρροςοχι: 

1. Η διλωςθ κα πρζπει να γίνεται ΜΟΝΟ από Η/Τ ή laptop και ΟΧΙ από κινθτό τθλζφωνο ι tablet 
2. Να μθ γίνεται διλωςθ κατά τισ θμζρεσ ΔΕΥ-ΤΕΤ-ΡΑ 7πμ-9πμ λόγω ςυγχρονιςμοφ του 

ςυςτιματοσ 
3. Μετά τθν αποςτολι τθσ διλωςθσ μακθμάτων να λαμβάνετε αποδεικτικό (βεβαίωςθ) ςε μορφι 

pdf που εξάγεται από το ςφςτθμα 

Μετά τθ λιξθ των θλεκτρονικών δθλώςεων δεν κα πραγματοποιθκεί καμία αλλαγι από τθ Γραμματεία. 

Διευκρινήςεισ για τα μακιματα του Σ’ Εξαμήνου: 

Κάκε φοιτθτισ πρζπει να δθλώςει ΕΝΑ (1) μάκθμα ΕΡΙΛΟΓΗΣ ΥΡΟΧΕΩΤΙΚΟ και ΕΝΑ (1) μάκθμα 
ΡΟΑΙΕΤΙΚΟ από το ΣΤ’ εξάμθνο 

ΤΜΜΕΣΟΧΗ ΣΗΝ ΕΜΒΟΛΙΜΗ ΕΞΕΣΑΣΙΚΗ 

Με απόφαςθ τθσ Συνζλευςθσ του Τμιματοσ, οι φοιτθτζσ που βρίςκονται ςε εξάμθνο φοίτθςθσ 

ΜΕΓΑΛΥΤΕΟ του 8ου , κα μποροφν να εξεταςτοφν ςτθν εξεταςτικι περίοδο του εαρινοφ εξαμινου 

2020-2021, ςτα μακιματα (μόνο κεωρία) του χειμερινοφ εξαμινου (εμβόλιμθ), με τθν προχπόκεςθ να 

δηλώςουν τα ςυγκεκριμζνα μακιματα. 
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Οι δθλώςεισ των μακθμάτων τθσ εμβόλιμθσ κα γίνονται τθν ίδια περίοδο με τισ κανονικζσ δθλώςεισ του 

ΕΑ 2020-2021 

ΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΑΦΟΥ ΥΡΟΒΑΛΛΟΥΝ ΗΛΕΚΤΟΝΙΚΑ ΤΗ ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥΣ ΟΦΕΙΛΟΥΝ ΝΑ ΕΛΕΓΞΟΥΝ ΣΤΗΝ 

ΚΑΤΕΛΑ ΤΟΥΣ ΜΕΣΩ ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΓΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΟΤΙ ΔΗΛΩΘΗΚΑΝ ΚΑΝΟΝΙΚΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 

ΡΟΥ ΕΡΙΘΥΜΟΥΝ. 

 


